

от

7 НОЯ 1959
Газета №

Интервью с московскими весельчаками

Владимир ПОЛЯКОВ

НАС, ЮМОРИСТОВ, многие считают весельчаками. Такими мы и стараемся быть, очень стараемся. Но не всегда это удается.

Вы думаете, юмористу приятно столкнуться вдруг на 43-м году Советской власти с чиновником или взяточником? Смотришь на этот чудом уцелевший экземпляр, и, признаться, не смешно. Обошел бы его стороной, как камень на дороге, да нельзя — должность не позволяет.

Вот и принимаешься расчищать путь, чтобы другие не спотыкались. И так иной раз на душе мрачно станет. Эх, думаешь, везет людям — строят города, создают чудесные машины, открывают Кос-

мос, а тут — изволь, извлекай обломки старого быта. Даже в Космос их нельзя выбросить: ученые запротестуют, скажут — не засоряйте межпланетного пространства.

Теперь вы понимаете, что положение у юмористов, действительно, нелегкое. Но грустить мы не собираемся. Пусть наши враги грустят — они-то все больше и больше теряют почву под ногами. И все чаще юморист обращает свои взоры к радостным сторонам жизни и выходит к читателям с открытым сердцем. Моя новая книга, которая готовится к печати издательством «Советский писатель», так и называется «День открытых сердец»